Technický list                                                                                                                     FAD - Přerov


XYLADECOR  - ochranná lazura na dřevo
Lazura na bázi rozpouštědel

Druh výrobku : 

Barevná lazura na ochranu dřeva na bázi rozpouštědel s komplexní ochranou proti škůdcům a povětrnostním vlivům, včetně ochrany proti UV záření.

Ochranné působení:

200 g.m‾ ²  podle uznávacího certifikátu číslo 12/90 Zkušebny ochranných prostředků pro dřevo se zkrácenými označeními podle rakouské normy B 3802, část 2:

B = preventivní ochrana před zamodráním 

P = ochrana před houbami a trouchnivěním

Iv = preventivní ochrana proti hmyzu

W = odolnost proti povětrnostním vlivům a vlhkosti, vhodný pro venkovní použití

Způsob použití:

SO – natírání, krátké namáčení, polévání, ošetření ve stříkacím tunelu. Nesmí být použito ruční  stříkání nebo rozprašování.

T – namáčení  ( doba namočení 20 min až několik hodin ).

Xyladecor je připraven  k přímému použití a nesmí být ředěn.    

Vlastnosti:

Víceletá ochrana dřeva před napadením houbami, zamodralostí a zešedivěním. Zpracování bez vzniku usazenin a pruhů. Velmi dobrá možnost korekce ještě mokrého nátěru. Po vysušení a  vyvětrání zápach rozpouštědla  zmizí.

Obsažená účinná látka

Propiconazol, permethrin

Rozpouštědlo
Přes 50 % lakového benzinu.

Technické údaje:
Hustota ( při 20° C )      :  cca 0,85 g.cm‾ ³

Viskozita AK 3/ 20 °C  :   cca 22 s

Bod vzplanutí                :   cca  50 °C     

Sušení:
Vysychá cca 24 hodin (závisí na teplotě a povětrnostních podmínkách). Druhý nátěr po uschnutí povrchové plochy. Silnovrstvou lazurou přetřít  za cca 1 den. Umělohmotné a asfaltové stavební materiály mohou přijít do přímého kontaktu se dřevem teprve po proschnutí lazury ( cca po 3 dnech).

Čištění nářadí:
Technickým benzinem .

Barva:
Bezbarvá, cedr, lípa, modřín, pinie, mahagon, týk, kaštan, dub, ořech, jedlová zeleň, palisandr a černá. Bezbarvý nátěr na dřevo umístěné ve venkovním prostředí používat pouze v kombinaci s dalšími nátěry. Barevné odstíny se mohou navzájem míchat. Je nutné vždy provést zkušební nátěr. Při každém dalším nátěru zvýrazní barevné pigmenty jejich  optický barevný účinek – vzít v úvahu při výběru odstínu. Při sanačních nátěrech volit vždy světlejší odstín. Světlé  odstíny jako např. XYLADECOR modřín nebo XYLADECOR bezbarvý poskytují zmenšenou ochranu proti UV záření a u ploch vystavených silným účinkům povětrnostních vlivů poněkud rychleji  šednou, tzn. dřívější opakování nátěru. 

Skladování:
Nejméně 1 rok v původní uzavřené nádobě. Skladovatelnost neotevřeného balení min. 10 let. Skladovací teplota od  - 15˚C do + 35˚C. Skladovat v suchu . Nádoby udržovat těsně uzavřené a ukládat na chladném, dobře větraném místě. Po odběru nádobu opět těsně uzavřít.

Dodávané množství:

Plechovka  1 l .

Kanystr  5 l  a 20 l.
Spotřeba:
1 litr stačí při dvou nátěrech na cca  6 m ² (142 g . m‾ ² ).
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Rozsah použití:
Dřevo vystavené povětrnostním vlivům 2-3 nátěry Xyladecorem  ( dřevěné domy, přečnívající části střech, fasádové bednění, brány, ploty, pergoly atd.). Na plochy vystavené silným povětrnostním vlivům, např. balkony, použít 2 nátěry Xyladecorem a 2 nátěry silnovrstvou lazurou. Čelní plochy řeziva : přídavně 2 krát natřít silnovrstvou lazurou.

Konstrukční dřevo  : střešní krovy, nosné dřevěné části staveb pod střechou i venku 2 – 3 nátěry Xyladecorem. Rozměrově stálé vnější části staveb : okna a dveře 1-2  nátěry Xyladecorem a 2 nátěry silnovrstvou lazurou.

Sanace dřevěných ploch vystavených povětrnostním vlivům : k přizpůsobení barvy doporučujeme bez přibroušení 1 x nátěr Xyladecorem a poté 1-2 x silnovrstvou lazurou. U dřeva, které je ve vnitřních prostorech a je vystaveno vlhkosti, např. sklepy nebo koupelny, doporučujeme použít Xyladecor k ochraně proti napadnutí houbami a zamodralostí. Ne však pro dřevo, které přijde do styku s potravinami, krmivy nebo pitnou vodou. Nepoužívat ve velkých obytných prostorách. V suchém obytném prostoru použít produkty bez účinných látek, jako např. Consolan vnitřní nebo Consolan lazura.

Xyladecor neobsahuje účinné látky k ochraně materiálu při stálém kontaktu se zemí nebo s vodou. 

Jako silnovrstvé lazury pro přetření jsou vhodné např.: Xyladecor Oversol, Xyladecor Royal nebo DULUX Protective Woodsheen. 

Preventivní opatření:
Materiál obsahuje biocidní účinné látky k ochraně dřeva před napadením houbami a hmyzem. Použít jen tehdy, pokud je ochrana dřeva předepsaná, nebo je to v daném případě potřebné. Při natírání nekropit rostliny. Včelíny, sauny a dřevo ve sklenících neošetřovat těmito prostředky. Nesmí přijít do kontaktu s potravinami, nápoji a krmivy. Nenalévat do potravinářských nádob. Udržovat z dosahu dětí. Produkt je zápalný, nepracovat v blízkosti otevřeného ohně. Používat jen v dobře větraném prostoru. K hašení  používat písek nebo práškový hasicí přístroj. Nepoužívat vodu. Při rozlití posbírat pomocí materiálů sajících tekutiny, např. písek, piliny apod. Potom likvidovat ve sběrnách zvláštních odpadů.

Ochranná opatření:
Zabránit kontaktu s pokožkou a očima. Používat nepropustné ochranné rukavice a pracovní oděv. Pozor při otevřených ranách. V případě stříknutí do očí důkladně vyplachovat proudem vody po dobu  min. 10 minut a potom vyhledat lékařskou pomoc. Během práce nejíst, nepít, nekouřit! Po práci pečlivě ošetřit obličej a ruce vodou a mýdlem. Špatné zacházení  může vést k poškození zdraví. V tom případě vyhledejte lékařskou pomoc.

Likvidace:
Zbytky těsně uzavřít v původní nádobě, označit a uschovat pro pozdější použití. Zbytky prostředků pro ochranu dřeva nenechat uniknout do kanalizace, povrchových odpadních vod ani do půdy. Nádobu se zbytkem materiálu odevzdejte ve sběrně nebezpečných odpadů. Katalogové číslo odpadu 0800 100. Nepodléhá nařízení o plnění a skladování hořlavých  kapalin.

Zákonná nařízení:
Zařazení a označení podle nařízení o chemikáliích.

R10 : vznětlivé

R65 : zdraví škodlivý – při požití může vyvolat poškození plic. Obsahuje nízkovroucí hydrogenovaný benzín a  propiconazol.                            

S2         :  uchovávejte mimo dosah dětí

S23       :  nevdechujte páry

S24/25  :  zamezte styku s kůží a očima

S43       :  k hašení použít písek nebo práškový hasicí přístroj 

S46       :   při polknutí  ihned vyhledat lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo označení  

S51       :  pracovat jen v dobře větraných prostorách

S51/53  :  toxický pro vodní organismy, může vyvolat dlouhodobé nepříznivé účinky ve vodním prostředí

S62       :  při požití nevyvolávejte zvracení, ihned vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo označení 

Dopravní předpisy :

Prostředek na ochranu dřeva, třída 3, Zi 31 c) ADR/RID

Zaměstnanecké ochranné nařízení : rozpouštědla nepodléhají tomuto nařízení   

Poskytnutí záruk:

Záruky poskytuje zpracovatel.

Důležité pokyny:

Toxikologické ohodnocení a běžnou kontrolu jakosti provádí : Östereichisches Forschungzentrum Seibersdorf.

Předpisy pro zpracování Xyladecoru jsou v souladu s rakouskými normami. Při dodržování směrnic pro zpracování můžeme ručit za znamenité vlastnosti našich výrobků. Pokud máte podrobné dotazy nebo v případě výskytu jiných poměrů než se předpokládají v tomto informačním listu , se prosím obraťte na naši technickou poradenskou službu.

Dodávky a technické poradenství:

FAD – Přerov

Dluhonská 43, 750 02 Přerov

Tel.: 581 225 484, 581 299 855

Fax:  581 299 856

E-mail: fad-materialy@volny.cz


